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Communiqué de Presse – Retraite Plus
Paris, le 19 février 2018



[bookmark: _GoBack]Opération Bénévolat grand froid : Une vague de solidarité face au grand froid

Face au phénomène "Moscou-Paris", l'incroyable masse de froid qui s'abat sur la France, les autorités appellent à la prudence, les nourrissons et les personnes âgées. Alors qu'on attend jusqu'à -25° ressentis dans les Alpes, 37 départements ont déjà déclenché le plan grand froid. En effet, la météo prévoit cette semaine que des masses d’air froid intense vont se propager depuis la Sibérie vers toute l’Europe occidentale.
Selon le professeur Patrick Goldstein, patron des urgences du CHRU de Lille, le froid peut tuer par hypothermie. Il peut également " de manière plus fréquente, aggraver des maladies cardiaques ou respiratoires". Et ce, surtout chez les personnes "à risques" comme les nourrissons et les personnes âgées.
Retraite Plus apporte sa pierre à l'édifice avec une interface de bénévolat au service des âgés isolés et des bénévoles
Toujours soucieux d'aider et soutenir les aînés en cette période hivernale, Retraite Plus met à disposition de tous, sa plateforme d'entraide pour accompagner les personnes âgées souffrant du froid. En effet, ce forum est disponible pour toute personne qui désire se porter volontaire :  apporter un repas chaud à une personne âgée isolée, lui rendre visite avec une petite attention, l’aider dans son quotidien en proposant de lui faire les courses ou de passer à la pharmacie, ou bien tout simplement lui téléphoner régulièrement pour converser avec elle et vérifier par la même occasion son état de santé. Cette plateforme a été prévue pour accueillir aussi bien des demandes d'aide de la part de personnes âgées que des offres de services de la part de bénévoles. 
Le froid : Un danger pour les personnes âgées
Effectivement, le vieillissement provoque un affaiblissement de la réponse vasculaire et une diminution de la sensation de froid. La masse musculaire diminuant avec l’âge, le corps se retrouve moins bien isolé du froid et devient plus vulnérable à ses effets.Les risques de fractures se voient également accrus en cas de neige ou de verglas.
Autre conséquence non négligeable du grand froid : l’isolement qu’il provoque chez les personnes âgées à mobilité réduite ou souffrant d’un handicap. En effet, les personnes âgées qui ne sont pas hébergées en maison de retraite ont tendance à vouloir rester au chaud à l’intérieur de leur domicile quand les températures hivernales sont trop basses et renoncent à sortir même pour se ravitailler. Les accidents sont nombreux et malheureusement, chaque hiver plusieurs personnes âgées sont retrouvées sans vie à leur domicile, pour cause d'hypothermie suite à une panne de chauffage, ou pire d'intoxication au monoxyde de carbone. 
La solidarité prend tout son sens en hiver 
Plus de 11 millions de français  sont engagés au sein d'associations. La solidarité est donc une vraie valeur française qu'il convient d'encourager surtout en cette période de  grand froid, pendant laquelle les personnes âgées isolées ont besoin de la mobilisation de chacun. Quelques petits gestes simples peuvent être d'une grande aide pour des personnes âgées isolées. Parfois, il suffit de passer leur dire un petit bonjour afin de s'enquérir de leur santé pour qu'ils se sentent moins seuls et moins vulnérables. Pour aider les bénévoles intéressés à trouver des personnes âgées ayant besoin d'aide pendant l'hiver, l'organisme Retraite Plus met sa plateforme de bénévolat à disposition de tous. 
Pour participer à l'opération, rendez-vous dès aujourd'hui sur : http://www.retraiteplus.fr/benevoles 
 
 
Pour recevoir plus d'informations (photos en haute définition, dossier de presse, interviews ...),
Contact Presse : 
Yael DI NAPOLI : 01 84 17 47 23 - yael.writing@gmail.com
Alexandra SAGHROUN : 01 80 40 00 26 -  alexandra.s@retraiteplus.fr
 
Depuis dix ans, Retraite Plus conseille gratuitement les personnes âgées dans leur recherche de maison de retraite en fonction de l'urgence de la demande, des préférences géographiques, du niveau de médicalisation et de confort souhaités, des impératifs budgétaires, du niveau de dépendance de la personne et des disponibilités des établissements - 1800 sur l'ensemble du territoire national - au moment de la recherche.
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0800 941 340 (numéro gratuit)
 
Comme tous les ans, l'organisme Retraite Plus, organisme d’orientation en maison de retraite,  relance son opération grand-froid en invitant bénévoles et personnes âgées à se retrouver sur un espace commun : Une interface de bénévolat.
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